

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4.1 «Кризовий менеджмент»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Управління проектами
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 (2 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра міжнародних економічних відносин та управління проектами
Автор ОК	Кандидат економічних наук; доцент кафедри міжнародних економічних відносин та управління проектами Корнелюк Ольга Антонівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Бакалаврський рівень освіти будь-якої спеціальності
Що буде вивчатися	Теоретичні аспекти кризового менеджменту. Поняття і роль кризового менеджменту в управлінні проектами. Причини виникнення криз. Системні принципи антикризового управління. Практики управління кризовими ситуаціями. Профілактичний і надзвичайний кризовий менеджмент. Типи і необхідні навички кризового менеджера.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасний менеджер повинен вміти ідентифікувати причини, які можуть поставити під загрозу успіх реалізації проекту та знаходити рішення цих проблем. Вивчення дисципліни покликане сформувати у майбутніх фахівців з управління проектами здатність передбачати, діагностувати та протидіяти кризовим явищам.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Отримати теоретичні знання і практичні навички з управління проектами в кризових ситуаціях, здійснювати основні функції менеджменту для

	<p>попередження та усунення наслідків кризових явищ: планування, організація, управління командою, комунікація, мотивація, контроль. Сформувані здатність до ефективного використання ресурсів проєкту. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструменти кризового менеджменту.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Застосовувати критичне мислення для управління проєктом в непередбачуваних умовах; ідентифікувати проблеми під час реалізації проєкту та обґрунтовувати методи їх вирішення. Забезпечувати реалізацію управлінських рішень в непередбачуваних умовах. Обирати та використовувати інструменти і методи нейтралізації кризової ситуації. Застосовувати методи та інструменти для запобігання кризовим явищам під час реалізації проєкту.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-посилання</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Войтко С.В., Мельниченко А.А. Лідерство та антикризовий менеджмент: підручник. К: 2021. 194 с. 2. Подольчак Н. Ю., Перхач О. Л., Цигилик Н. В. Маркетинг і кризовий менеджмент у публічному управлінні та адмініструванні. Навчальний посібник. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2022. 104 с. 3. Tsymbaliuk I., Pavlikha N., Zelinska O., Ventsuryk A. and Radko A. (2021). Assessing the level of competitiveness of the insurance sector during economic crises: The example of Ukraine. <i>Insurance Markets and Companies</i>, 12(1), 72-82. doi:10.21511/ins.12(1).2021.07 4. Матукова Г., Багашова Н., Матукова-Ярига Д. Антикризовий менеджмент: алгоритм підвищення конкурентоспроможності підприємства. <i>Економіка та суспільство</i>. 2021. 32. https://doi.org/10.32782/2524-0072/2021-32-89 5. Прокопишин О. С. Система антикризового управління як підґрунтя попередження кризових явищ на підприємствах. <i>Інвестиції: практика та досвід</i>. 2021. № 9. С. 40–45. DOI: 10.32702/2306-6814.2021.9.40